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Biuro Zaméwieri Publicznych

RA-ZP.2610.10.2022.2.KO

INFORMACJA NR 2

Deotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego. prowadzonego w trybie podstawowym

na podstawie art. 275 pkt. 2 ustawy, na Dostawe pieca do wyzarzania (znak sprawy:
RA-ZP.2610.10.2022).

W zwigzku z wnioskami Wykonawcow o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia
obowigzujacej w przedmiotowym postepowaniu, dziatajac w trybie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia
11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129), wyjasniam co
nastepuje:

Pytanie 1

Prosze o potwierdzenie parametru technicznego pieca (komora bedzie bardzo mata):
4. Wymiary przestrzeni roboczej wewnatrz komory/retorty (szer. x wys. x gh.) min. 50 x 50 x 150
Mm

Odpowiedz

Zamawiajacy potwierdza, ze podane wymiary sg prawidlowe, tj. min. 50 x 50 x 150 mm. S3 to
minimalne wymagane wymiary komory. Zaoferowana komora nie moze by¢ mniejsza niz
wskazuja na to podane wymiary, a jednoczesnie musi si¢ zmiesci¢ w okreslonym w opisie
gabarycie zewnetrznym.

Pytanie 2

Czy w tresci Formularza Cenowo-Technicznego w punktach 3, 4 oraz 13 nie doszlo do pomyltki?
3. Wymiary gabarytowe [m] szer. x wys. X gh. nie wicksze niz2x2x 1,5

4. Wymiary przestrzeni roboczej wewnatrz komory/retorty (szer. x wys. x gh.) min. 50 x 50 x 150
mim

13. Moc znamionowa max ~10 kW

Odpowiedz

Zamawiajacy potwierdza, ze nie doszto do pomyiki, a podane wymiary/dane sa prawidlowe.
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II. Tres¢ udzielonych wyzej odpowiedzi jest wiazaca dla Wykonawcoéw bioracych udzial
W postgpowaniu.

III. Pozostate warunki udzielenia zamdowienia pozostaja bez zmian.
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